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A Budapest–Lajosmizse vasútvonal átadásának 130. évfordulója alkalmából nosztalgiavonat indul szeptember 29-én,
9:28-kor a Nyugati pályaudvarról Lajosmizsére. A NOHAB dízelmozdony vontatta szerelvényben a legszebb muzeális
kocsikban utazhatnak a vendégek, és megismerkedhetnek a „boldog békeidők” vasúti utazásainak hangulatával.

Az ünnepi különvonat vendégeit a helyi önkormányzatok mindenhol műsorral , fúvószenekarral, néptáncbemutatóval,
helyi kórusok fellépésével várják. Pestszentimrén megkoszorúzzák a vasútvonal emléktábláját és a lajosmizsei vonal
történetét feldolgozó kiállítással emlékeznek. Az állomáson nosztalgia motorok, traktorok, mezőgazdasági gépek
bemutatója lesz, a színpadon fellép Soltész Rezső is.

A nosztalgiajárat 9:28-kor indul a Nyugati pályaudvarról Lajosmizsére, visszafelé 15:40-kor indul és 20:10-kor érkezik
a Nyugatiba.

Az évfordulós megemlékezést Budapest XVIII. kerülete, Pestszentlőrinc-Pestszentimre önkormányzata, valamint
Gyál, Felsőpakony, Ócsa, Inárcs, Dabas, Hernád, Örkény, Táborfalva, Lajosmizse önkormányzatai támogatják. A
programot dr. Széky Endre Pestszentimre Történeti Társaság és Pestszentlőrinc - Pestszentimre önkormányzata
szervezi.

A jegyek a MÁV Nosztalgia Nyugati pályaudvari értékesítési irodájában, a Széky Társaságnál, valamint a helyi
polgármesteri hivatalokban kaphatók. A felnőtt jegy ára 5000, a gyermekeké 3000 forint. A különvonatról és az
emléknapi rendezvényekről a MÁV Nosztalgia honlapján található információ: 
http://www.mavnosztalgia.hu/hu/programs/show/967 [1]

A mai 142-es vasútvonal első szakaszát 1889 júniusában adták át a forgalomnak, mely a fővárost Lajosmizsével
kötötte össze, majd 1905-ben készült el a Kecskemétig tartó szakasz. A Lajosmizsétől északra eső vonalrész a
budapesti elővárosi forgalomban az ingázók szállításában játszik szerepet, míg a déli szakasz a kecskeméti
tanyavilágot szeli át.

Budapest, 2019. szeptember 20.
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